



Сегодня 16 июля в детском саду прошёл необычный праздник для дошколят. Множество необычных и увлекательных праздников придумано человечеством. Небольшие торжественные события позволяют отвлечься от повседневных забот, устроить для окружающих радостные мероприятия. Одним из таких праздников является День рисования на асфальте, который отмечается ежегодно 16 июля. Рисование на асфальте – это не только развлечение маленьких детей и возможность признания в любви под окнами, но и один из вариантов уличного искусства. Ценители уличного искусства с удовольствием отмечают День рисования на асфальте. Событие сопровождается фестивалями, выставками работ профессионалов, конкурсами для новичков. Чтобы увековечить такие рисунки, используются не цветные мелки, а краска в специальных баллончиках.

В этот день разрешается рисовать все, что хочется. Можно изобразить на асфальте свою мечту или общее желание. Этот праздник также дает возможность стереть плохое, уныние и печаль. Для этого нужно сначала нарисовать грустный рисунок, затем заменить его на веселый. Такой способ помогает настроиться на позитив и изменить жизнь к лучшему.

Вот и наши дошколята приняли участие в увлекательной квест- игре "Какого цвета лето", посвящённой Всемирному дню рисования на асфальте. Все возрастные группы от ясельных до подготовительных приняли участие в этом замечательном празднике. Ребята рисовали на асфальте свои мечты, выполняли увлекательные задания, отгадывали загадки, рисовали свои тени, проводили эксперименты с цветными мелками и даже создали "Аллею цветов", исполняющую заветные мечты - каждая группа создала свой неповторимый цветок желаний, приходите к нам в гости, пройдите по нашей аллее и ваши сокровенные желания обязательно исполнятся.









